

Erratum

M.O., 2001-008

**Order of the Minister responsible for Wildlife and
Parks dated 1 March 2001**

Gazette officielle du Québec, Part 2, 14 March 2001,
Volume 133, number 11, page 1336.

On page 1338, Minister Order number 2001-008, we
should read above the plan: “**SCHEDULE 42**”.

4159